



ఖానాపూర్ : బీఆర్ఎస్లో చేరిన మైనార్టీలతో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూకా జాన్సన్ నాయక్



ఉత్పూర్ : ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు



ఖానాపూర్ రూరల్ : తర్లపాడులో ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారం

బీఆర్ఎస్ కే పట్టం కట్టండి

- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూకా జాన్సన్ నాయక్
- ఖానాపూర్ లో ప్రచారం
- ఊరూరా ఉద్ధృతంగా..

ఖానాపూర్ టౌన్, నవంబర్ 11 : ముఖ్య మంత్రి కేసీఆర్ తోనే బంగారు తెలంగాణ సాధ్యమైందని, మరోసారి ప్రజలంతా బీఆర్ఎస్ పార్టీకి పట్టం కట్టాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూకా జాన్సన్ నాయక్ సూచించారు. శనివారం ఖానాపూర్ లోని శాంతినగర్ కాలనీలో నాయకులతో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మోజార్డ్ తో తనను గెలిపించాలని కోరారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ అంకం రాజేందర్, నాయకులు రామునాయక్, కొక్కుల ప్రదీప్, కొండాడి నగేందర్, రాజగంగన్న, కౌట మహేశ్, లాండేరి రమేష్, నాగరాజు, రమేష్, గంగన్న, రంజిత, చింటూ, సాయి, గౌరకర్ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

ఖానాపూర్, నవంబర్ 11 : ఖానాపూర్ లోని ఐదో వార్డు కరీం కాలనీలో పలు పార్టీలకు చెందిన మైనార్టీ నాయకులు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూకా జాన్సన్ నాయక్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆయన ఆహ్వానించారు. ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ఇంద్రవెల్లి : ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



కడం: కల్లెడలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కారుగుర్తుకు ఓటు వేసి తనను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని కోరారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ చైర్మన్ ఖలీల్, ఎంపీ మాజీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్, నాయకులు సురేశ్, శ్రావణ్, సోయాబ్, శర్మిష్ఠ, వసీకాన్, ఉస్మాన్, ఉమర్ పాల్గొన్నారు.

దస్తూరాబాద్ లో..

దస్తూరాబాద్, నవంబర్ 11 : మండల కేంద్రానికి చెందిన బీజేపైయం యాత్ అధ్యక్షుడు నిమ్మతోట శివ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో మండల కేంద్రానికి చెందిన దాదాపు 50 మంది, అలాగే మున్యాల గ్రామానికి 20 మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూకా జాన్సన్ నాయక్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆయన ఆహ్వానించారు. ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఖానాపూర్ మండలంలో ప్రచారం..

ఖానాపూర్ రూరల్, నవంబర్ 11 : ఖానాపూర్ మండలం తర్లపాడు, సోమపేట్ గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రచారం నిర్వహించారు. గడపగడప తిరుగుతూ ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. గ్రామ సర్పంచ్ నెద్ది గోపవారి, పెద్ది నర్సయ్య, రామిడి మహేశ్ బీరయ్య, రత్నం, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

కడంలో..

కడం, నవంబర్ 11 : కల్లెడ, అంబారిపేట, పెద్దబెల్లాల్ పంచాయతీ పరిధిలోని మొర్రిగూడెం గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి కరపత్రాలను అందజేస్తూ, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి భూకా జాన్సన్ నాయక్ ను భారీ మెజార్డ్ తో గెలిపించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు కానూరి సతీష్, అజ్మీరా శంకర్ నాయక్, ఒద్దుల సత్యం, రత్నాల పోషన్న, కోల నరేష్, కుమ్మరి సతీష్, ఎంబడి తిరుపతి, వెంబడి శేఖర్, బియ్యాల దుర్గయ్య, బోయిడి అంకన్న, చిన్న నర్సయ్య, తాటికొండ వెంకటేశ్, కొప్పుల లచ్చన్న, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఉత్పూర్ లో..

ఉత్పూర్, నవంబర్ 11 : బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి జాన్సన్ నాయక్ ను గెలిపించాలని ఎంపీ పండ్రజైవంత్ రావు, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కందుకూరి రమేష్ నాయకులు సలీం, అమీనాబీ, శ్రీనివాస్ పాత ఉత్పూర్ లో ముమ్మరంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు, బీడి కార్మికులు, మహిళలకు బీఆర్ఎస్ కొత్త పథకాల పత్రం అందించారు. పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



దస్తూరాబాద్ : బీజేపీ నాయకులను పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూకా జాన్సన్ నాయక్



ఉత్పూర్ రూరల్ : వేణునగర్ లో ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఈ సందర్భంగా రైతులు, బీడి కార్మికులు, మహిళలకు బీఆర్ఎస్ కొత్త పథకాల పత్రం అందించారు. పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వేణునగర్ లో..

ఉత్పూర్ రూరల్, నవంబర్ 11 : వేణునగర్ లో గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటికి తిరుగుతూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించాలని ప్రచారం నిర్వహించారు. డీసీసీబీ డైరెక్టర్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎంపీ పండ్రజైవంత్ రావు సీనియర్ నాయకుడు మర్సుకోల తిరుపతి, భక్తు రాజన్న, రంజనాబాయి, బబిత, భూమన్న, బలవంత్, ఆశన్న, కేశవ్, గంగేశ్వర్, పోసక్క, దూట మహేందర్, నాజిత్ సిద్దిఖీ, ఎంపీ మక్కుల్, గంగరాజు, మల్లయ్య, సురేశ్, యాదవ్, సోము, వసంత్ ఉన్నారు. హస్తాపూర్ లో నాయకులు కారుగుర్తుకు ఓటు వేయాలని ప్రచారం నిర్వహించారు. అజయ్, జాదవ్ వసంత్, మాను, ఉన్నారు. బిర్నాయిపేట్ గ్రామంలో నాయకులు ఎన్నిక ప్రచారం నిర్వహించారు. కారు గుర్తుకు

ఓటు వేసి జాన్సన్ నాయక్ ను అధిక మెజార్డ్ తో గెలిపించాలని విన్నవించారు.

కెన్నాగూడ(ఎం)లో..

ఇంద్రవెల్లి, నవంబర్ 11 : ఎన్నిక ప్రచారంలో భాగంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు శనివారం మండలంలోని కెన్నాగూడ(ఎం) గ్రామంలో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కర పత్రాలను పంచారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూకా జాన్సన్ నాయక్ ను గెలిపించాలని గ్రామస్థులకు సూచించారు. పీసీసీ చైర్మన్ మరూతీ దొంగ్రి, జడ్పీ కోఆర్డినేటర్ సభ్యుడు అబ్దుల్ అంజమ్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మారూతీ పటేల్, మండల కోఆర్డినేటర్ షేక్ సూఫియాన్, మండల ఉపాధ్యక్షుడు ఆర్లెల్లి రాందాస్, ప్రధాన కార్యదర్శి కనక హస్తంత్ రావు, వైస్ ఎంపీ గోపాల్ సింగ్, మండల కోఆర్డినేటర్ సభ్యుడు మీర్జా జిలాని బేగ్, మాజీ సర్పంచ్ సుకంబీరావు, శివాజీ, బాబు ముందే, శ్రీనివాస్, భారత్ పాల్గొన్నారు.

పెద్దబెల్లాల్ లో నూతన చర్చి ప్రారంభం

కడం, నవంబర్ 11 : పెద్దబెల్లాల్ గ్రామ సమీపంలో నూతనంగా నిర్మించిన సెయింట్ అంథోని కాథలిక్ చర్చిని శనివారం ఆదిలాబాద్ కాథలిక్ చర్చి బిషప్ ప్రిన్స్ అంథోని పాస్టర్ తో కలిసి చర్చిని ప్రారంభించారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో పాటు, వివిధ జిల్లాల నుంచి వినోదాన్ని 2 వేలకు పైగా హాజరయ్యారు. అనంతరం ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అంథోని మాట్లాడుతూ శాంతి, కరుణ,



చర్చిలో ప్రార్థనలు చేస్తున్న ధైవ సేవకులు

ప్రేమ, సేవా ఏనుక్రీస్తు చూపిన మార్గమని పేర్కొన్నారు. అనంతరం అన్నదానం ఏర్పాటు చేశారు. ప్రెస్బిటర్ ఇన్ చార్జ్ జోషి, ఎంపీపీ అంథోని అలెగ్జాండర్, సర్పంచ్ రమాదేవి పాల్గొన్నారు.

పలు చోట్ల అధికారుల దాడులు



బెల్లం పానకం, గుడుంబా స్టాఫ్ లోనిం చేసుకున్న ఎక్సైజ్, టాక్స్ ఫోర్స్ అధికారులు

దస్తూరాబాద్, నవంబర్ 11 : మండలంలోని ఎర్రగుంట గ్రామంలో శనివారం ఎక్సైజ్, టాక్స్ ఫోర్స్, ఆదిలాబాద్ జిల్లా నిఘా విభాగం, స్థానిక పోలీసుల అధికారులు సమష్టిగా దాడులు నిర్వహించారు. ఒకరిపై కేసు నమోదు చేసి, 8 లీటర్ల గుడుంబా, 1300 లీటర్ల బెల్లం పానకం ధ్వంసం

చేశారు. ఎక్సైజ్ సీబి సంపత్ కృష్ణ, టాక్స్ ఫోర్స్ సీబి జి రంగా స్వామి, నిఘా విభాగం సీబి గంగా రెడ్డి, ఎస్ఐలు రాయబారపు రవి కుమార్, జే రమేష్, సిబ్బంది నరేందర్, ముత్యం, సాయి, సందీప్, ఈశ్వర్, కమలాకర్, గౌతం, వెంకటేశ్, భాస్కర్, నిరోష, కల్పన పాల్గొన్నారు.

ఎక్కాల్ పూర్ లో..

ఖానాపూర్ రూరల్, నవంబర్ 11 : మండలంలోని ఎక్కాల్ పూర్ గ్రామంలో ఎక్సైజ్ పోలీసులు, నిర్మల్ జిల్లా టాక్స్ ఫోర్స్ నిఘా విభాగం అక్రమ గుడుంబా, మద్యం స్వావలంపై దాడులు నిర్వహించారు. వద్ద ఓ వ్యక్తి వద్ద 20 లీటర్ల గుడుంబా, మరో చోట 1100 లీటర్ల బెల్లం పానకాన్ని స్వాధీనం చేసుకొని ధ్వంసం చేశారు. ఎస్ఐ రవి కూమార్, రమేష్, నరేందర్, ముత్యం సాయి, సందీప్, ఈశ్వర్, కల్పన, నిరోష పాల్గొన్నారు.